

Долгожданная лыжная база

В южной части города зимой появится лыжная база. Таким образом, как любители, так и профессионалы лыжного спорта смогут воспользоваться услугами новой технически оснащённой лыжной базы, отвечающей всем требованиям.

Приехав на место, мы оценили масштабы стройки: уже залит фундамент и положены пять рядов брёвен. Несмотря на то, что строители выбиваются из графика, работа на площадке идет полным ходом: пилят, строят, укладывают брёвна. Осуществляют сращивание, сплачивание, соединение элементов под различными углами. Обработка древесины производится электрифицированным инструментом, а также вручную – при помощи пил, топоров, рубанков, долот. При строительстве используются только высококачественные материалы. Фундаментом для сооружения служит монолитный железобетон на сваях, стены представляют собой сруб русской рубки из брёвен уральских сосен и елей, изнутри – перегородки из бруса, для крыши применяют двускатную кровлю (металлочерепицу с полимерным покрытием), окна будут оборудованы двухкамерными

стеклопакетами.

За комментариями о ходе строительства и финансовых аспектах мы обратились к начальнику Управления городского хозяйства **Паулу Ушанёву**. «Минило много лет после того, как в южной части сгорела лыжная база, – говорит Павел Викторович. – С тех пор специализированного места на «юге» для катания на лыжах не стало, но в 2010 году было принято решение о строительстве новой лыжной базы в южной части города».

Напомним, 11 января текущего года в соответствии с Федеральным законом от 21.07.2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд» проведён аукцион и заключён муниципальный контракт с ООО «ПКП «Инженерные системы» на выполнение инженерных изысканий и разработку проектной документации на строительство лыжной базы в районе улицы Дальней. В мае проект был завершён. В связи с тем, что старая лыжная база имела ряд недостатков, выбор места для возведения новой базы, определённый Федерацией биатлона и лыжных гонок Свердловской области, пал на равнинную территорию с переменным рельефом и с возможностью размещения стартовой поляны соответствующего стандартам размера. Теперь расположение площадки полностью удовлетворяет требованиям для проведения соревнований. 10 августа заключён контракт с ООО «Ремонтно-реставрационные работы» на строительство лыжной базы. В скором времени можно будет увидеть двухуровневое здание сезонной эксплуатации площадью 222 кв. м, которое будет оснащено всеми видами инженерного оборудования. На первом этаже



Основы будущей лыжной базы в южной части города заложены.

будут располагаться прокат лыж, мастерская по их ремонту, раздевалки, санузлы, на втором – тренерская, комната инструктора и буфет. Отметим, что база будет оснащена 100 парами лыж, а позже будут введены в эксплуатацию парковочные места.

Напомним, что лыжная база строится в рамках софинансирования на средства областной и местного бюджетов по областной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Свердловской области» Министерства физической культуры, спорта и молодёжной политики Свердловской области на 2011-2015 годы. Как мы уже рассказывали ранее, на строительство лыжной базы предусмотрено около 11 миллионов рублей, из которых 8 миллионов – средства областного бюджета и 3 миллиона – местного.

База будет находиться на городском балансе и входить в состав спортивных сооружений ПГО.



Так будет выглядеть фасад здания лыжной базы на «юге».